
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Звіт 
про виконання у 2022 році заходів Програми забезпечення осіб з числа    

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, житлом         
із житлового фонду соціального призначення, утримання такого житла     

на належному рівні в Саксаганському районі міста Кривого Рогу                   
на 2021-2023 роки 

 

 

 З метою реалізації заходів і завдань, спрямованих на забезпечення 

реалізації державної політики з питання утримання житлового фонду соціаль-

ного призначення, розташованого на території Саксаганського району міста 

Кривого Рогу, та забезпечення конституційного права осіб з числа дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, на отримання житла із 

житлового фонду соціального призначення, рішенням районної у місті ради від 

23 грудня 2020 року № 23 «Про затвердження Програми забезпечення осіб з 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, житлом із 

житлового фонду соціального призначення, утримання такого житла на належ-

ному рівні в Саксаганському районі міста Кривого Рогу на 2021-2023 роки» 

затверджено Програму забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавле-

них батьківського піклування, житлом із житлового фонду соціального призна-

чення, утримання такого житла на належному рівні в Саксаганському районі 

міста Кривого Рогу на 2021-2023 роки (далі – Програма). 

Запланований обсяг фінансування заходів, які були передбачені Програ-

мою, у 2022 році складав 15000 грн. Фактично протягом минулого року були 

виділені асигнування на загальну суму 8390 грн. 

У 2022 році виконано наступні заходи Програми: 

1. Оцінною комісією з визначення вартості майна громадян, які бажають 

стати на соціальний квартирний облік, перебувають на такому обліку, корис-

туються соціальним житлом, та громадською комісією з житлових питань 

розглянуто заяву громадянина, який є особою з числа дітей, позбавлених 

батьківського піклування, щодо подовження терміну дії договору найму житло-

вого приміщення, що належить до житлового фонду соціального призначення. 

За результатами розгляду виконкомом районної у місті ради прийнято рішення 

щодо подовження терміну дії договору найму житлового приміщення, що 

належить до житлового фонду соціального призначення. 

2. Здійснено ведення списків громадян, взятих на соціальний квартирний 

облік, як таких, що потребують надання житла із житлового фонду соціального 

призначення. 

3. Надано сім консультацій особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавле-

них батьківського піклування, в тому числі тим, які перебувають на квартир-
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ному обліку, як потребуючі поліпшення житлових умов, щодо порядку взяття 

на соціальний квартирний облік та отримання такого житла. 

4. Здійснено оплату заборгованостей за житлово-комунальні послуги, що 

виникли з моменту звільнення соціального житла, внаслідок розірвання 

договору найму такого житла: заплановано 8390,00 грн, з яких використано 

8389,31 грн (залишок – 0,69 грн). 

 Заходи, передбачені на 2022 рік Програмою, виконано у встановлені 

строки в межах бюджетних призначень, затверджених в бюджеті району на 

2022 рік.  

 

 

Голова постійної комісії районної  

у місті ради з питань регламенту,  

законності, правопорядку, депу- 

татської діяльності та етики Вікторія СТУПНІК 

 

 


